

我和孙悟空过一天

一天,我津津有味地看着《西游记》。看到大圣三打白骨精时,我自言自语道:“要是我可以和孙悟空过一天就好了。”忽然,一股强大的力量把我吸进书里。

我揉了揉眼睛,发现自己坐在一块绿色的草地上,旁边有一群猴子。为首的猴子身穿黄金甲,头戴紫金冠,手拿金箍棒,可不正是孙悟空嘛!他飞到我面前,问:“你是何人?”我兴奋地说:“我是一个来自未来的人,想来花果山和你过一天。”孙悟空同意了,我高高兴兴地和他逛了起来。

我坐在筋斗云上,孙悟空问我:“你想跟俺老孙去哪儿?”“我想去东海龙宫!”孙悟空笑了笑,一念咒语,转眼就来到了东海前。我好奇地问:“我又不会法术,怎么才能下海呀?”孙悟空念了个咒语,然后说:“现在,你也可以在海里行走和呼吸了。”

我和孙悟空走进海里,虾兵蟹将们马上让出了一条道路,孙大圣的面子真大呀!东海龙王匆匆赶来,一见大圣,连忙说:“我这儿可没有兵器了。”孙悟空笑着说:“俺老孙今天不是来要兵器的,只是来看看你的龙宫。”龙王松了一口气,带我们来到了海底最美的地方。

我们走进了水下花园。头顶上是蓝色的海水,碧绿的水草像仙女的手臂一样摇摆,美丽的珊瑚在一旁伴奏,小鱼小虾在里面玩耍嬉戏……看了好久,我和孙悟空离开了东海龙宫。我依依不舍地说:“我要回家了。”“那让俺老孙送你吧。”说完,大圣对我吹了一口仙气,我又回到了书房。

今天可真是奇特的一天呀!

南通市经济技术开发区实验小学四(2)班 丁钰宸
指导老师 于幸园

我的“穿书”之旅

一天,我收到了一本神奇的故事书,看完后,我竟然进入了书中那奇妙的世界。

起初,我看一大片五彩斑斓的云彩。正当我沉浸在这奇幻的景色中时,一阵大风呼啸而过,周围的一切顿时变了模样!我惊奇地发现,自己来到了一个陌生的地方,眼前出现了一座三层小楼,小楼旁挂着一个招牌,上面写着“鼠兄弟之家”。我好奇地走过去,往里一瞧,只见鼠老大、鼠老二正在忙碌着,似乎在准备什么。我低头一看,不禁大吃一惊,自己竟然变成了一只小小的老鼠,模样跟鼠老三差不多,我暂且就叫自己“鼠小小”吧。我试着挪动脚步,一会儿就来到了鼠老大和鼠老二的身旁。

这时,我看到鼠兄弟们把收集来的露水和奇花异草一股脑儿地倒入一个大锅里,然后生起火来,小心翼翼地煮着。过了一会儿,锅里竟然散发出了阵阵迷人的香气,原来是香水!鼠兄弟们把香水装在一个个小瓶子里,送给了周围的小动物们。小动物们拿到香水,都开心极了,纷纷道谢。

我在一旁看着这温馨的场景,突然想起,这不是我晚上看的《三个鼠兄弟》里的情节吗?原来,我真的“穿”进书里啦!

南通市经济技术开发区实验小学二(2)班 夏梓琪
指导老师 孙晓飞

给冰波爷爷的信

尊敬的冰波爷爷:

您好!

我是实验小学育才校区二(2)班的陶滢茵,是您的忠实读者。我特别喜欢您写的童话故事,尤其是《孤独的小螃蟹》。

书中的主角小螃蟹,他在好朋友小青蟹离开后,特别难过、孤独。但他没有一直沉浸在悲伤中,他帮助小纸鸟重新飞起来,帮小狮子剪头发,还帮助掉进土坑里的小海龟努力填土……在帮助别人的过程中,他收获了勇气和快乐,让自己变得更加坚强。

读了小螃蟹的经历,我被他深深地打动了。我明白了,就算生活中充满了孤单和困难,我

也应该像小螃蟹一样,积极乐观地面对。有一次,老师在课堂上提出了一个问题,我明明知道答案,可是却不敢举手。就在这时,我想到了勇敢的小螃蟹,我为什么不能够勇敢一次呢?于是,我深吸一口气,把手高高举起,说出答案后,老师表扬了我。那一刻,我心里别提有多高兴了。

《孤独的小螃蟹》这本书,不仅让我变得勇敢坚强,还让我懂得了要关心别人。我也特别喜欢写作,梦想有一天能像您一样,用文字给大家带来温暖和力量,您能告诉我怎样才能写好作文,让故事里的角色活灵活现吗?

期待您的回信!

陶滢茵

2025年2月28日

南通经济技术开发区实验小学二(2)班 陶滢茵

指导老师 孙晓飞

我的乐园

每个人心中都有一个属于自己的乐园。我的乐园不是热闹的游乐场,也不是风景如画的公园,而是我家的院子。

春天,我家的院子一片鸟语花香。院子中心有一块花坛,里面种着许多丁香花,紫色显得华贵,白色显得洁白无瑕。微风一吹,花坛成了花的摇篮。

夏天,院子里的小树长成了大树,它就如一名战士,一直守护在我们身边。奶奶会坐在椅子上,一边扇着扇子,一边跟我讲述着她小时候的故事。

秋天,我们一家人把桌椅饭菜搬到小院子里,一边赏月,一边吃饭。白天,我们爬到树上,摘下红彤彤的苹果,院子里满是欢声笑语。

冬天,院子里的雪和落叶混在一起,一脚踩上去,软绵绵的。这时候,我就会找几个小伙伴一起打雪仗、堆雪人。每个人脸上都露出无比灿烂的笑容,仿佛能驱散冬天的寒冷。

我喜欢我家的院子,因为它承载了很多美好的回忆。

南通市经济技术开发区实验小学四(2)班 顾诗睿

指导老师 于幸园

家乡的小河

每个人都拥有自己的乐园,而我心中的乐园就是家乡那条充满生机的小河。这条小河承载着我无数美好的回忆,是我童年最珍贵的地方。

小河不宽,春日里两边有许多金黄色的油菜花。微风拂过,它们随风摇曳,跳起了舞。听!这是什么声音?原来是小鸟在唱歌呢!它们与油菜花一起,绘成了一幅自然、和谐的乡村春景。另一边则是一望无际的田野,每到丰收时,农民伯伯的脸上都会露出笑容。

在暖和的日子里,我喜欢往河里丢石子。有时,狗狗也会跳进水中嬉戏玩耍。这时,小河边便回荡着我的笑声。

在寒冷的冬日,我会玩破冰游戏。我用石头把冰砸出一个个洞,每砸一个洞,就感觉很有成就感。冰越厚越难砸,但能给我带来更多的快乐。

在这条小河边,我度过了无数快乐时光。无论是夏日的戏水,还是冬日的破冰游戏,都让我深刻感受到大自然的魅力。

这条小河,是我的乐园,它承载我最美好的回忆。

南通市经济技术开发区实验小学四(2)班 陆自安

指导老师 于幸园

难忘的迪士尼之旅

这个寒假,我和妈妈、奶奶一起去了迪士尼乐园,我可开心啦!我盼了好久好久,终于盼到了这一天。

一进迪士尼乐园,发现这里可真美呀!到处都是五颜六色的,就像童话世界一样。我一眼就看到了那座高高的城堡,它在阳光下闪闪发光,好漂亮呀!城堡周围还有好多花花草草,就像一个大花园。

我们走进去,就听到好听的音乐,原来是花车巡演开始了!好多的卡通人物都出来了,他们穿着漂亮的衣服,一个个都好可爱呢!有米老鼠和唐老鸭,还有艾莎和安娜公主,还有我最喜欢的小兔子玲娜贝儿。他们向我们挥手,还和我们打招呼!我特别喜欢玲娜贝儿,我还戴着玲娜贝儿的发箍,和她一起拍照,好开心呀!

到了晚上,天渐渐黑了,烟花秀表演开始了。一束束烟花从地上冲到天上,然后“砰”的一声,就在天空中炸开了,变成五颜六色的花朵。有的像小星星,有的像彩虹,还有的像小蝴蝶。这些烟花把天空都照亮了,好像点亮了每个人心中的梦想。

迪士尼乐园真好玩呀!我以后还想再来迪士尼乐园,看看更多的童话故事,和更多的卡通人物一起玩。

南通市经济技术开发区实验小学一(2)班 黄煦涵
指导老师 殷慧雪

海洋馆之旅

假期里,爸爸妈妈带我去南通海洋馆游玩。

走进大门,就看见五颜六色的鱼儿在水里游来游去,它们好像在玩捉迷藏,好开心的样子。过了检票口,走过一条像热带雨林的通道,就来到了海底世界。这里好多好多的海洋生物,有大鱼、有小虾,还有各种各样的贝壳,就像到了一个梦幻的海底王国。

最神奇的是发光的小水母,它们像小精灵在跳舞,又像天上的小星星。我还看到了美人鱼姐姐们跳的水上芭蕾,她们跳得好美呀!潜水员叔叔还带我们认识了好多海洋朋友,有长寿的海龟小姐,有世界上最温柔的鲨鱼——护士鲨,还有名字很吓人,但笑如娃娃脸的魔鬼鱼。

我们还去了萌宠馆,里面有好多小动物,有仓鼠、荷兰猪、兔子、旱獭、鸵鸟,还有小熊猫。鹦鹉们可厉害了,它们会骑自行车、玩滑梯、拎水桶,还会向大家问好呢!海狮和海豹也很可爱,它们表演节目时可逗人啦!

海洋馆里还有一个公共游玩区,旁边还有一个大大的食人鱼表演池,还有好多热带小鱼儿。我最喜欢玻璃拉拉,它全身透明,能清楚地看到它身上的每根骨头,好神奇呀!

这次海洋馆之行真开心,我学到了好多知识,也看到了好多好玩的东西,真是难忘的一天!

南通市经济技术开发区实验小学一(2)班 余玺宁
指导老师 殷慧雪

做个勇敢坚强的好少年

这个周末,爸爸妈妈带我去看电影啦,电影名字叫《唐探1900》。

电影院里有好多观众,有头发白白的爷爷奶奶,有时尚的叔叔阿姨,还有好多和我一样拉着爸爸妈妈的小朋友,座位都坐满啦!

我好奇地问爸爸:“为啥大家都爱这部电影呢?”爸爸告诉我,这部电影让我们知道团结的力量,只要所有中国人都团结在一起,又勇敢又坚强,我们的祖国就会越来越强大,不会被侵略。

我接着问:“什么是侵略呀?”爸爸说,在太爷爷小时候,有些坏家伙想用枪炮抢我们的东西,他们占了我们的土地,还弄坏了房子和农田。后来,勇敢的中国人一起努力,把坏家伙都打跑了!就像电影里修铁路的工人,大家手拉手一起使劲,再大的困难都不怕!

我一下子懂了,原来是这些勇敢又团结的人保护了我们,我们才能在又干净又明亮的教室里上课。我以后也要做个勇敢坚强的人,做对国家有用的人!不管碰到多大的难题,只要我们一起加油,肯定能打败困难!

南通市经济技术开发区实验小学一(2)班 周知裕
指导老师 殷慧雪

南通市经济技术开发区实验小学
组稿老师 范颖